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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 PİRKAN HAN RAPORLU OLMASIERCAN ALTIN SEBAHATTİN TOPAL

 4  6 LION CHILD RAPORLU OLMASISAİBE ÖZTÜRK ENVER MUTLU

 7  6 RUN FOR THE SUN RAPORLU OLMASIKAAN GÜNEŞ AT SAHİBİ

 8  7 CANIMECE RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 numarada kayıtlı TSARİGRAD isimli ata binen İsmail YILDIRIM koşu esnasında ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

3 numarada kayıtlı EGENİN ASLANI isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte kulvar değişikliği yapması nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ÇAKIRLAR isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 nci maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI  

ve  İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numarada kayıtlı LION CHILD isimli atın jokeyi Mehmet KESKİN, start çıkışı kulvar değişikliği yapması nedeniyle Komiserler 

Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı ATEŞİN KANATLARI isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı kulvar değişikliği yapması nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 Numarada kayıtlı ATEŞİN KANATLARI isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN eyerleme mahallinde dilbağı ve bandaj 

yaparken atı kontrol etmek amacı ile atının üzerine kasksız seyis bindirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI  ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numarada kayıtlı AMBUSHER at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (14 

gün süre ile TEKERRÜR) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı AMBUSHER isimli atın antrenörü Alper CİĞER atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR cezası ve 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

10 Numarada kayıtlı SILENT WAVE isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK foto finish bitmeden nümayiş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI 

ve  İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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Komiserler Kurulu tarafından koşuda RE'SEN inceleme başlatılmıştır. Yapılan inceleme sonucunda koşu sıralamasını etkileyecek bir 

eylem tespit edilmediğinden koşu sonucu kesinleştirilmiştir.  

Koşu sonrası, koşuda at binen aşağıda adı yazılı jokeyler Komiserler Kuruluna çağırılmış, son düzlükte yaptıkları kulvar değişiklikleri 

nedeniyle savunmaları istenmiş, kendi istekleri ile savunmalarını aynı gün Kurulumuza vermişlerdir.

Bu çerçevede;

1 numarada kayıtlı TARSUS ŞELALESİ isimli ata binen Akın SÖZEN'in kulvar değişikliği nedeniyle yaptığı savunma yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI  ve  İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

 

3 numarada kayıtlı SİYAH KULE isimli ata binen Mehmet KAYA'nın kulvar değişikliği nedeniyle yaptığı savunma yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

 

6 numarada kayıtlı BORANTAY isimli ata binen Hışman ÇİZİK'in kulvar değişikliği nedeniyle yaptığı savunma yeterli görülmeyerek 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI ve  İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

 

10 numarada kayıtlı SİYAHTAY isimli ata binen Mertcan ÇELİK'in kulvar değişikliği nedeniyle yaptığı savunma yeterli görülmeyerek 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı MULTİ JET isimli ata binen Emre AKKILIÇ’ın kulvar değişikliği nedeniyle yaptığı savunma yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 613 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır. 

Ayrıca;

4 numarada kayıtlı YENERBEY isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ ve 8 numarada kayıtlı ŞEHRİBAN HANIM isimli atın jokeyi 

Vedat ABİŞ, son düzlükte kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış, daha dikkatli olmaları konusunda 

SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.
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